
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Sirač 

Razred: III. razred osnovne škole 

Vjeroučiteljica: Dragana Akšamović 

 

Nastavna cjelina: Naši vjeronaučni susreti 

Nastavna tema: Otkrivamo tajne Božje ljubavi i dobrote 

Nastavna jedinica: Pouzdanje u Božju dobrotu 

 

Ključni pojmovi: vjernost, zajedništvo  

CILJ: prepoznati Božju brigu za nas; otkriti Božju prisutnost u bližnjima, prepoznati važnost 

vjernosti i zajedništva 

 

Ishodi:  

Obrazovni/ kognitivni:   

-ispričati biblijski tekst o pouzdanju u Božju ljubav 

-izdvojiti poruku biblijskog teksta 

-nabrojati situacije u kojima se trebamo pouzdati u Boga 

Odgojni / afektivni  

-izražavati mišljenje o sadržaju 

-predlagati tumačenja 

-surađivati 

 -izraziti stav vjernosti Bogu i pouzdanja u Božju dobrotu 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički 

-poredati riječi u rečenici 

-napisati molitvu 

 

Metodički sustav: interpretativno-analitički 

 

Oblici rada: frontalni, individualni, rad u paru 

 

Aktivnosti učenika: mole, nadopunjavaju rečenice, slušaju tekst, izražavaju prve dojmove, 

slažu puzzle, rješavaju radni listić, pišu molitvu, slušaju, pjevaju 

 

Nastavne metode: (ili metodički postupci) 

- molitva i molitveno izražavanje 

- vizualne metode: slaganje puzzli, rješavanje radnog listića 

- verbalne metode: analiza teksta, iznošenje vlastitih misli 

 

Nastavna sredstva: 

- vizualna: slagalica papirići, radni listić, crteži i fotografije 

- auditivna: interpretativno čitanje vjeroučiteljice/vjeroučitelja  

- tekstualna: udžbenici 

 



Nastavna pomagala:   

-bilježnica, olovka, ploča, kreda, udžbenik 

 

Korelacija:  

međupredmetna: 

hrvatski jezik – interpretativno čitanje književno-umjetničkog teksta 

 

unutarpredmetna:  

horizontalna: - Bog hrani svoj narod u pustinji, Isus hrani mnoštvo, Dani kruha i zahvalnosti 

vertikalna: - Bog se brine za svoj narod i svojom ljubavlju upravlja život svakog čovjeka, 6. 

razred 

 

Plan ploče:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

Imenuj situacije u kojima se trebamo pouzdati u Boga? 

Napiši poruku teksta nadopunjavanjem rečenice riječima koje nedostaju. 

Napiši molitvu „Isuse, tebi sam vjeran..“ 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

- radna bilježnica „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

-fotografije i crteži sa interneta www.google.hr/picture  

 

Izvori za pripremanje učenika: 

- udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014.  

- radna bilježnica „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

 

1. Molitveni početak susreta 

2. Motivacija 

3. Najava teksta 
4. Prvi susret s tekstom 

5. Kratka doživljajno-spoznajna stanka  

6. Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

7. Interpretacija u užem smislu 

8. Sinteza  

9. Aktualizacija 

10. Molitveni završetak susreta 

Pouzdanje u Božju dobrotu 

 

Ljudi se najčešće brinu zbog... zdravlja, ljubavi, novaca, ocjene… 

 

Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravdu njegovu , a sve će vam se ostalo dodati. 

                                                          

http://www.google.hr/picture


III. TIJEK SATA  

 

1. Molitveni početak:  Pjevati pjesmu u pokretima : 

Vjek hvaljen budi, o moj Gospodine, 

v’jek slavljen budi o moj Gospodine, 

v’jek čašćen budi, o moj Gospodine, 

Hosana Tebi, o moj Gospodine! 

Za stvorenja što si ih stvorio, 

što si sunce sjajno zapalio, 

što si zvijezde po nebu prosuo, 

što si zemlju u svemir smjestio! 

Za svo cvijeće i zlatne plodove, 

vodu, vatru i trsa rodove, 

za šum mora i ptica pjevanje, 

vjetar, šume i snježne planine! 

 

2. Motivacija: 

U životu nas često obuzme briga. Što je čovjek stariji, briga je više i veće su. Nekada nas one 

toliko opterećuju da samo o njima mislimo. Sigurno ste se i vi ponekad osjećali zabrinuto. 

Razmislite i u svoju bilježnicu dovršite sljedeću rečenicu. 

 

Pišem na ploču:  Ljudi se najčešće brinu zbog.. 

 

Nekoliko učenika čita svoje odgovore i odgovore zapisujem na ploču. 

 

3. Najava teksta: 

Od prvih dana, kad smo počeli govoriti o Bogu puno toga smo doznali, ali opet mnogo toga 

nam je ostalo tajna. Biblija nam otkriva kakav je Bog prema nama; da nas ljubi, da nas je 

stvorio jer nas želi, brine se o nama, hrani nas, prašta nam. Vjerujemo u Boga i znamo da on 

postoji iako ga nikada nismo vidjeli, nismo ga dotaknuli ni čuli njegov glas. To se zove 

pouzdanje, pouzdati se u nekoga znači na njega računati, znati da je on tu za tebe, osjećati 

njegovu dobrotu.  

Naš današnji naslov je Pouzdanje u Božju dobrotu. 

 

4. Prvi susret s tekstom: 

Sada ćemo upoznati biblijski tekst koji nas ući kako se trebamo i možemo pouzdati u Boga u 

svakodnevnim potrebama. 

 

Čitam tekst iz udžbenika, str. 9. ili iz Biblije Mt 6, 26-33. 

 

5. Kratka doživljajno-spoznajna stanka  

Ostavljam učenike nekoliko trenutaka da biblijski tekst odjekne u njihovoj nutrini. 

 

6. Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

-Što vam se svidjelo u pročitanom tekstu? 

- Ima li nešto što ti se nije svidjelo? 

- Što si primjetio? 

- Što ti je bilo najzanimljivije? 



 

7. Interpretacija u užem smislu 

-Što misliš je li život vrjedniji od jela i odjela? Zašto? 

-Kako žive ptice nebeske? Brinu li one za hranu? 

-Jesmo mi Bogu vrjedniji od ptica? 

-Što Isus želi da prvo tražimo? 

-Što znači tražiti Kraljevstvo nebesko? 

-Što nam Isus poručuje u ovom tekstu? 

 

Učenici dobivaju papirić sa rečenicom iz pročitanog teksta, kojem su riječi pobrkane i trebaju 

ga složiti. (Prilog 1) Svatko ima svoj tekst, ali rješavaju ga u paru. 

 

Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravdu njegovu , a sve će vam se ostalo dodati. 

 

Nakon slaganja rečenice, ispisujem rečenicu na ploču i zajedno provjeravamo točnost. 

Učenici lijepe rečenicu u bilježnicu. 

 

Isus ne želi da se brinemo nego da imamo povjerenje u Njega i da se pouzdajemo u Njegovu 

dobrotu. Jedino što Isus od nas želi je da tražimo Njegovo Kraljevstvo, a to znači da stavimo 

Isusa na prvo mjesto u svom životu, da vjerujemo u Njega i da vjerujemo Njemu. 

 

Božju dobrotu možemo osjetiti i u zajedništvu, kroz susret sa bližnjima i ljudima koji nas 

vole. Ne možemo vidjeti Boga, ali kroz druge ljude, njihovu ljubav, sigurnost i nježnost 

otkrivamo da nas Bog ljubi. 

 

8. Sinteza 

 

Učenici dobivaju radni listić (Prilog 2)  

 

1. Ponuđenim crtežima napiši naslov i saznat ćeš u kojim situacijama se trebamo pouzdati u 

Boga 

           
 

____________            ____________      ______________      _________________ 

 

 

2. Nadopuni rečenice riječima koje nedostaju i dobit ćeš poruku biblijskog teksta. 

 

Bog je naš______________. On ______ želi da budemo ____________ nego da imamo 

_______________ u ______________. 

 

zabrinuti, stvoritelj, ne, povjerenja, Njega. 



3. Napiši koje su riječi suprotne ponuđenim: 

 

ZABRINUTOST-_______________________ 

NEPOVJERENJE-______________________ 

TUGA-_______________________ 

NESIGURNOST-_____________________ 

NEPRIJATELJSTVO-___________________ 

 

4. Spoji ponuđene pojmove sa fotografijama koje im pripadaju: 

 

   POVJERENJE                                        LJUBAV                                        ZAJEDNIŠTVO    

 

                              
 

Nakon rješavanja i provjere, učenici lijepe radni listić u bilježnicu. 

 

Kako bismo naglasili važnost zajedništva, još jednom ponavljamo biblijski tekst kroz igru 

prepričavanja suvremenim jezikom tako da svaki učenik kaže jednu rečenicu. 

 

9. Aktualizacija 

 

Ako je Bog na prvom mjestu, sve ostalo je na svome mjestu. To nam poručuje Isus u tekstu 

koji smo upoznali. Ako potpuno pripadamo Bogu i on nam bude najvažniji u životu, uvijek 

ćemo imati snage i nikada nećemo biti sami. Razmislite što trebamo činiti da bi bili Isusu 

vjerni. 

 

Učenici dovršavaju rečenicu preoblikujući ju u molitvu: 

 

Isuse tebi sam vjeran kada… 

 

10. Molitveni završetak 

 

Učenici čitaju svoje molitve i između pjevamo: Tražite najprije Božje kraljevstvo i pravdu 

Njegovu i sve drugo bit će vama dodano, aleluja. 

 

 

11. Kritički osvrt 



Prilozi 

 

Prilog 1 

.  

TRAŽITE    STOGA    NAJPRIJE    KRALJEVSTVO    I    PRAVDU    NJEGOVU,   A   

SVE     ĆE      VAM      SE       OSTALO       DODATI 

 

Izrezati svaku pojedinu riječ i pomiješati 

 

Prilog 2 – RADNI LIST 

 

1. Ponuđenim crtežima napiši naslov i saznat ćeš u kojim situacijama se trebamo pouzdati u 

Boga 

 

           
 

____________            ____________      ______________      _________________ 

 

 

2. Nadopuni rečenice riječima koje nedostaju i dobit ćeš poruku biblijskog teksta. 

 

Bog je naš______________. On ______ želi da budemo ____________ nego da imamo 

_______________ u ______________. 

 

zabrinuti, stvoritelj, ne, povjerenja, Njega. 

 

3. Napiši koje su riječi suprotne ponuđenim: 

 

ZABRINUTOST-_______________________ 

NEPOVJERENJE-______________________ 

TUGA-_______________________ 

NESIGURNOST-_____________________ 

NEPRIJATELJSTVO-___________________ 

 

4. Spoji ponuđene pojmove sa slikama koje im pripadaju: 

 

   POVJERENJE                                        LJUBAV                                        ZAJEDNIŠTVO    

 

                              


